
Malaga Élménybeszámoló 

Hudák Viktóriának hívnak, a GTK-n gazdálkodás- és menedzsmentet tanulok. Utolsó, 7. 

félévemet töltöttem kint Erasmus+ program segítségével Spanyolországban, Málaga városában. 

Az ország, illetve a város kiválasztását két tényező határozta meg. Az egyik, hogy tengerparton 

helyezkedjen el a város, a másik pedig, hogy a területet a jó idő és napsütés jellemezze. A város 

felül múlta az elvárásokat és az időjárás is csodálatos volt. Novemberben a tenger vize igaz már 

csak 17 fokos volt, ennek ellenére gyors fürdésekre, úszásokra alkalmas volt. Decemberben, a 

hazautazás hetében még 30 fokot mértek nap közben a parton. 2023.09.02-án landoltunk 

Málagában, ahova a járatunk több, mint 3 óra késéssel érkezett meg.  

Jó döntés volt jelentkezni a Buddy programra. A számomra kijelölt spanyol diák óriási 

segítséget nyújtott még ismeretlenül is. Nagyon sok hasznos információt nyújtott, segített a 

tárgyfelvételben, illetve az albérlet keresésben is. Már az érkezés napján izgatottan várt, hogy 

megmutathassa a város legjobb helyeit. Az ESN 

irodánál dolgozott egyetem mellett, ami egy 

Erasmus-os diákokat segítő szövetkezet, így 

rajtam és szaktársaimon kívül sok másik 

Erasmus-os hallgatóval volt kapcsolatban. Általa 

létrejött egy nagyon szuper baráti társaság, egy 

igazi „Erasmus family”, mely több különböző 

nemzetiségű fiatalból állt.  Amikor a Buddy ráért 

hétvégén, összeszervezett minket, felvett minket 

autóval és az üzemanyagpénz szétosztásával 

kirándultunk együtt, amerre éppen kedvünk volt. 

Így jutottunk el Córdobába, Nerjaba, 

Frigiliánába, illetve Málagában különböző 

tradicionális helyekre.  



 

A Málagai Egyetemen GTK karon az angol nyelvű tárgyakból korlátozott a kínálat, nekem 

spanyol kereskedelmi jogot sikerült felvennem és a pedagógiai karról egy olyan tárgyat, hogy 

hogyan tanítsunk angolt alsó tagozatos gyerekeknek. Mivel csak két tárgyam volt, így csak 

hetente háromszor kellett bejárni az egyetemre. ami érdekesség, hogy ebből kétszer még este 8 

óra után is bent kellett lennünk. Az egyetemnek óriási sport komplexuma van, mint az amerikai 

filmekben. Kondi terem, uszoda, padel-, tenisz, foci- és kosárlabda pálya. Lehetett jelentkezni 

különböző csoportos órákra is, mint például zumba, flamenco, spinning és még sorolhatnám. 

Egy bérlettel bármilyen órán részt lehetett venni, bármilyen sporttevékenységet ki lehetett 

próbálni és további embereket lehetett megismerni.  

Napi szintű program volt a sétálás a városban, hiszen gyönyörű helyen élhettem 4 hónapon 

keresztül. Kedvenc helyeim a part, illetve a kikötő voltak. A várost hegyek ölelik körbe, 

bármelyiket megmászva gyönyörű kilátás nyílt a naplementése.  



Málagában megtalálható egy szervezet, az MSE, amely az Erasmuson résztvevőknek 

szerveznek bulikat, rendezvényeket, kirándulásokat a környező nagy városokba, turisztikai 

központokba. Én Gibraltárra utaztam el velük, ami Anglia gyarmata az Ibériai-félszigeten, ahol 

találkozhatunk szabadon élő majmokkal is.  

Jó lehetőség a malagai repülőtérről utazni, hiszen országon belül többször olcsóbb a repülés, 

mint a tömegközlekedés. Számos repülőjegyet lehet találni Ibizára, Madridba, Barcelonába, 

akár 10€ alatt. Én így jutottam el Palma de Mallorcára, amely egy csodálatos hely, és gondolni 

sem mertem előre, hogy az Erasmusom alatt, erre is lesz lehetőségem. 

Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a programot. Meg lehet ismerni és szeretni egy másik 

kultúrát, nemzetközi kapcsolatokat lehet építeni, jó barátokra lehet szert tenni. Nagy mértékben 

fejleszti a problémamegoldó képességet, hiszen olyan helyzetekbe kerül az ember nap, mint 

nap, amelyekre nem számít. Aki szívesen fejlesztené nyelvtudását vagy szimplán nem mer 

beszélni mások előtt, mindenképpen éljen ezzel a lehetőséggel. Én körülbelül A1-es angol 

nyelvtudással utaztam ki, ami zeneszövegekből és sorozatokból származott, decemberben 

viszont már angolul feleltem szóban spanyol kereskedelmi jogból.  

 


